

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ

ΚΑΡΙΑΝΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑΣ Μ.

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 2719

ΕΤΟΣ 90Ν

ΠΑΤΡΩΝ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

Βύελλα διαμαρτυριών για τις νέες φορολογίες

Βύελλα διαμαρτυριών και αίσθημα βαθιάς πίκρας και απογοήτευσης προκάλεσαν χθές εις Πάτρας τα εξαγγελθέντα φορολογικά μέτρα...

Η σχετική ειδοποίηση έχει ως εξής: «Ημερήσιος Κήρυξ» θεωρούμεν ότι η κυβερνητική πολιτική...

ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

Οδίοδεσον έχουν φθάσει οι φορολογητέες και βιοτέχνες

Εξ αναπόφευκτου βρίσκεται ο εργαζομένος βιοτέχνης κάπως με τη κατάθεση στη βουλή...

ηλεκτρονικών δεν διαφορούν με την πάταξη της φοροδιαφυγής...

Χαρακτηριστική είναι η προκειμένη ή κάποια έπιστολή την οποία έστειλε...

Δημ. Κανελλόπουλος, Μεσοκλήριον 44, Κίρκου Ρηγάτου 5, Κ. Δροσίδας...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΟΥ

Υπό το Έμπορικό Σύλλογο Πατρών άποστάλη προς τόν υπουργόν Οικονομικών κ. Αθ. Κανελλόπουλον...

ΔΗΜΟΣΦ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Β.Ε.Π.

ΕΠΙΚΡΑΤΩΣ

Η χρησιμοποίηση άλλων παραθερισίων είναι συνηθισμένη τεκμήριον ευμάρειας...

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΣ

Κάπως περίεργα μας τρέπουν ο Αντιπρόεδρος της Έκτελεστικής Έπιτροπής της Ε.Ο.Κ. κ. Γκούντελας...

ΜΕΙΩΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Είναι εύλογος η πρόθεση των Ιθνητών τής νοσοσητρικής οικονομίας...

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΑΕΡΙΟΝ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΑΦΙΚΝΕΙΤΑΙ Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ 26. Η ελληνική και η τουρκική ομάδα εμπειρογνομόνων θα συναντηθούν στην Αθήνα τη Δευτέρα...

Τουρκική αντιπροσωπεία από ένεννα μέλη, στην οποία μετέχουν και πέντε στρατιωτικοί...

Τουρκική εργαλός πληροφορημένες πηγές αναφέρουν, μετά την τελευταία συνάντηση...

Οι πηγές προσθέτουν όμως ότι οι συνομιλίες της ερχομένης Δευτέρας αφορούν μόνο τεχνικές φάσεις...

Της τουρκικής αντιπροσωπείας που θα φθάσει σήμερα στην Αθήνα, άγείται ο κ. Αρίμ Γε...

160 ΠΡΟΤΙΜΑ ΚΑΙ 29 ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΔΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ

Είς τα πλαίσια της δραστηριότητας των Υπηρεσιών της Αναστάσεως Διοικήσεως Χωροφυλακής Διεύθυνσης Έλλάδος...

Ο εν λόγω έλεγχος επέφερε τα ακόλουθα αποτελέσματα: Έλεγχθησαν 1.281 χώροι...

ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ ΣΥΛΛΗΨΕΩΣ ΓΙΑΤΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΑΝ ΑΣΕΜΝΟ ΥΛΙΚΟ

ΑΤΛΑΝΤΑ (Γεωργία) 26. Οπως εγγνώσθη χθές στην Ατλάντα από έγκριτες πηγές...

Εν τούτοις, νομικοί εμπειρογνώμονες έλεγαν ότι είναι ελάχιστες οι πιθανότητες συλλήψεως των ανωτέρω, γιατί είναι πολύ δύσκολο να πειστούν...

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ

‘Απλές αλήθειες (Κυκλοφοριακή Νο 3)

Γκρινιάζουμε πρωί - πρωί. Και να πεις πως είχα άδικο: Πέντε γωνίες μακριά τό σπιτι του, κ' όμοιος, πρωί - από γευμα, έρχεται με τ' άμάξι του...

ΔΥΟ ΝΕΚΡΟΙ ΕΞ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Στις 4.45 χθές τό απόγευμα στο 183 χλμ τής νέας εθνικής οδού Αθηνών - Πατρών...

ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΟΝ ΣΧΗΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ 26. Χθές, δευτέραν ήμεραν των εισαγωγικών εξετάσεων, διαγωνίστηκαν στην έκθεση...

ΕΚΡΗΞΗ ΠΥΡΑΓΟΥ ΜΕ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΚΩΝΟ ΕΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ

ΟΥΙΤΣΙΤΑ (Κάνσας) 26. Διαρροή που σημειώθηκε σε τό ραδιό «Γιάντ Π» δημιούργησε νέφος...

ΤΟ ΙΚΑ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΜΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΚΟΜΗ

ΑΘΗΝΑΙ 26. Το ΙΚΑ θα καταβάλει στο συνταξιούχου τό μισή 25 Σεπτεμβρίου - μισή σύνταξη...

ΠΑΓΩΝΟΥΝ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 26. «Παγώνουν» και οι τιμές των εισιτηρίων των κινηματογράφων...

ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ο ρεμπέτης Μπάμπης Γκολές και ο Καθαγωγικός της Γίνναρος...

Χθές στο κέντρο τών Αθηνών

Θραυστάτη ληστεία σέ κοσμηματοπωλείον

ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗ ΜΕ ΦΙΛΗ ΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΡΙΑΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ 666

ΑΘΗΝΑΙ. — Ληστεία διαπράχθηκε στις 4 τό απόγευμα χθές στο κέντρο τής Αθήνας...

Αντιληφθούν τίποτε. Η άστυνομία έχει εξαπολύσει άνθρώπου...

ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΜΕΘΩΡΙΟΝ Κ ΥΡΙΑΚΗΝ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΕΤΟΙΜάζΟΥΝ ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ

Μεθώριον Κυριακήν και ώραν 10ην π.μ. θα πραγματοποιηθή εις τό Μέγαρον Λόγου...

ΔΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η Ένωσις Ιδιοκτιτών Ι.Χ. Αυτοκινήτων Ν. Αχαΐας, ύστερα από τήν εξαγγελία...

ΕΚΡΗΞΗ ΠΥΡΑΓΟΥ ΜΕ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΚΩΝΟ

ΟΙΥΤΣΙΤΑ (Κάνσας) 26. Διαρροή που σημειώθηκε σε τό ραδιό «Γιάντ Π»...

ΤΟ ΙΚΑ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΜΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΚΟΜΗ

ΑΘΗΝΑΙ 26. Το ΙΚΑ θα καταβάλει στο συνταξιούχου τό μισή 25 Σεπτεμβρίου...

4ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΝΕ - ΟΔΗΓΗΤΗ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΑΤΡΑΣ

α' Μέρα 25 Αύγουστου: στή ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ β' Μέρα 26 Αύγουστου: στή ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΝΕΟΛΑΙΑ γ' Μέρα 27 Αύγουστου: στή 10ο Συνέδριον τού ΚΚΕ...

ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ο ρεμπέτης Μπάμπης Γκολές και ο Καθαγωγικός της Γίνναρος...

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 6 μ.μ. ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΓΗΠΕΛΟ ΕΑΠ